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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. ROSINHA (PT, PR) - Importância da criação do Conselho Brasileiro do

Mercosul Social e Participativo.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Apelo ao Deputado Dr. Rosinha no sentido da

abertura de canal de diálogo com o Palácio do Planalto para apresentação, pelo

orador, ao Presidente da República da proposta do Imposto Único Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia de compra de votos nas eleições

municipais paraibanas. Importância de realização da reforma política para o combate

ao abuso do poder econômico em pleitos eleitorais.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Implantação, pelo Governo do Estado do

Espírito Santo, do Programa de Pagamento por Serviços Ambientais — PSA, de

incentivo à preservação e à conservação da cobertura florestal. Exploração sexual

de crianças e adolescentes no Distrito Federal. Desempenho do PMDB do Espírito

Santo nas eleições municipais de 2008. Necessidade de Implantação de políticas

públicas destinadas à recuperação de dependentes químicos.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ) - Importância da manutenção da

serenidade pelas autoridades econômicas brasileiras no combate aos efeitos da

crise financeira internacional.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 232.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/10/2008 Montagem: 4176

2

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Envolvimento de policiais militares em campanhas

eleitorais no Estado da Paraíba. Perseguição política empreendida pelo

Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel Kelson de Assis Chaves, contra

membros da corporação simpatizantes do orador.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Expansão da Universidade Federal do Vale do

São Francisco — UNIVASF. Balanço da atuação da universidade.

PRESIDENTE (José Edmar) - Manifestação de boas-vindas a estudantes

presentes nas galerias da Casa.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Como Líder) - Relevância do

trabalho realizado Federação para a Paz Universal. Agradecimento a Deputados e

Senadores pelo apoio à indicação do nome do orador ao Prêmio Nobel da Paz.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Contentamento com a liderança de Gilberto

Kassab na preferência popular para sua reeleição como Prefeito Municipal de São

Paulo, Estado de São Paulo. Aperfeiçoamento do regime democrático brasileiro com

a candidatura de pessoas íntegras e honestas. Números das eleições municipais e

balanço dos principais partidos políticos brasileiros. Frustração das expectativas

eleitorais dos governistas. Perfil do Democratas. Considerações sobre a crise

financeira mundial.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ) - Conseqüências da crise financeira

mundial para o Brasil. Reunião da equipe econômica com o Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para discussão sobre a crise. Imperiosidade de novo modelo de

desenvolvimento para a Amazônia, com vistas à contenção do desmatamento na

região. Implantação de serviços públicos para inclusão social dos amazônidas.

Fatores determinantes do avanço do desmatamento na região, notadamente a

fragilidade da fiscalização e o caos fundiário. Considerações sobre os serviços

ambientais. Instrumentos para a transformação das bases produtivas da Amazônia.

Doação da Noruega para o Fundo de Proteção da Amazônia. Medidas emergenciais
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adotadas pelo Governo Federal para diminuição do desmatamento na Amazônia.

Reportagens referentes à região amazônica publicadas pela revista ISTOÉ.

Avaliação da gestão governamental sobre a Amazônia pelo Tribunal de Contas da

União.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Crise financeira mundial. Existência de

condições no País para seu enfrentamento

PRESIDENTE (Pastor Manoel Ferreira) - Presença, na Casa, do ex-Deputado

Federal Theodoro Mendes.

JORGE KHOURY (DEM, BA - Como Líder) - Homenagem aos Parlamentares

Constituintes, em nome do ex-Deputado Theodoro Mendes. Desempenho de

partidos políticos nas eleições municipais no Estado da Bahia. Campanha do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto à Prefeitura Municipal de Salvador.

Importância do trabalho desenvolvido pelo Presidente Regional do DEM,

ex-Governador Paulo Souto.

PRESIDENTE (Pastor Manoel Ferreira) - Concorrência entre os candidatos

Eduardo Paes e Fernando Gabeira no segundo turno da eleição para Prefeito

Municipal do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


